

Наталья Забузова ушла с НТВ вслед за Митковой. И вслед за ней же вернулась.

– Я написала заявление об уходе за неделю до смены руководства. И вернулась, когда конфликт закончился. Не хотела принимать в этом участия. Это – политика, а я – журналист.

– В чем были не согласны с политической Киселева?

– В том, что нас использовали как живой щит, не считаясь с мнением каждого из нас и не слушая возражений. То, что выходило в эфир каждые два часа последние месяцы работы старого НТВ, не было новостями. Это была бесконечная истерика. И к журналистике, как я уже говорила, не имело никакого отношения. Как можно рассказывать о себе, когда нужно рассказывать о событиях, которые происходят в мире?

– Говорят, после смены руководства вы с Татьяной Митковой агитировали ушедших журналистов вернуться на канал...

– Написать можно все что угодно. Вообще вся эта история носила в прессе несколько детективный оттенок, хотя, думаю, умным людям было понятно, что все раздуто для

**Наталья ЗАБУЗОВА:**

*Ком. правда.*

## В детстве я мечтала совершить подвиг

*2007. - 6 июля. - 4 ЛД.*

– Истории моего появления в журналистике и на НТВ начались одновременно. На четвертом курсе Московского государственного педагогического университета (я училась на факультете «География и английский язык») пришла на телевидение, узнав, что в новой телекомпании не хватает редакторов со знанием языка. Попробовала – получилось. А через несколько месяцев начала ездить на съемки. Рассказывала о выставках, премьерах, модных дефиле. Год назад делала прямое включение с открытия Московского кинофестиваля; и, видимо, начальству понравилось, как я веду себя в прямом эфире. Мне предложили стать ведущей утренних новостей.

– Увлечения у вас есть?

– Все время, которое у меня есть, распределяется между работой и сыном, которому скоро будет 4 года. Иногда – очень редко – хожу в кино.

– Во время энтэвэшного скандала вы одной из первых подали заявление об уходе. Почему? И почему вернулись?

того, чтобы сделать очередную сенсацию. Это неправда. Невозможно агитировать в вопросе личного выбора. Либо ты решаешь сам, либо решают за тебя – куда идти, что делать, как и что писать. Как можно убедить стать человека другим?

– Кем вы хотели стать в детстве?

– Никогда об этом не задумывалась – ни в детстве, ни сейчас. Делать как можно лучше то, что делаешь в данный момент, и говорить правду – вот, собственно, и все. А жизнь сама распорядится, кем и чем ты станешь. В детстве мечтала совершить какой-нибудь удивительный подвиг, но потом поняла, что прожить каждый день – это и есть самый настоящий подвиг.

– Что обычно читаете по работе и для себя?

– Сообщения информационных агентств, газеты, еженедельники. На книги сейчас очень мало времени. Я обычно читаю периодами. Но если читаю, то запоем, не отрываясь. Поэтому люблю толстые книги и собрания сочинений.

Наталья ПЕСКОВА.  
Фото Михаила ЗИЛЬБЕРА.